
Уважене колегинице и колеге, 

Удружење за међународно кривично право организује своју 

26. традиционалну међународну научну конференцију на тему 

„Међународно кривично право на прекретници – реформа 

кривичног законодавства Републике Србије“. Конференција ће се 

одржати на Палићу у периоду од 12. до 15. јуна 2026. године. 

Избором теме конференције, Удружење наставља да обавља један од својих 

најважнијих задатака – научну обраду изазова пред којима се налазе како међународно 

кривично, тако и национално кривично право. Ова питања су данас, услед нажалост како 

пораста броја, тако и повећања интензитета ратова и оружаних сукоба у свету, све више 

значајна. Такође, део теме конференције тиче се и још увек актуелне реформе кривичног 

законодавства Републике Србије. Очекујемо стога да ће и ове године бројни еминентни 

аутори, како из земље, тако и из иностранства својим писаним радовима који ће бити 

објављени у зборнику радова са конференције дати свој допринос изучавању ових изузетно 

важних питања. 

Задовољство нам је да Вам овим путем упутимо позив за учешће на конференцији. 

Учесници конференције биће смештени у Студентском одмаралишту „Палић“, где ће се 

одвијати и радни део конференције. Цена по особи износи 25.000 динара и она обухвата 

трошкове смештаја (три ноћи на бази пуног пансиона) и трошкове котизације. Програм рада 

конференције биће накнадно објављен. 

Плаћање се врши преко фактуре коју заинтересованим правним лицима, 

предузетницима и другим субјектима (адвокатским канцеларијама и слично) доставља 

Удружење за међународно кривично право. Рок за плаћање је 1. јун 2026.године. За све 

додатне информације будите слободни да нам се обратите на мејл 

udruzenje.mkp@gmail.com или позивом на број телефона секретара Удружења 063346732. 

 С поштовањем, 

 проф. др Миленко Крећа                     проф. др Милан Шкулић 

 председник Удружења                                               председник Организационог одбора 

                                                                            Конференције 
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